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Порядок проведения КГАУ «Дом дружбы народов Красноярского края» региональной интернет-викторины для учащихся 5 - 8 классов 

общеобразовательных учреждений Красноярского края 

по теме «Культура народов России. Язык и литература»


Региональная интернет-викторина для учащихся 5 - 8 классов общеобразовательных учреждений Красноярского края по теме «Культура народов России. Язык и литература» (далее – викторина) проводится в целях развития межнациональных отношений, привлечения школьников к ознакомлению с культурой, историей, традициями и обычаями народов, проживающих на территории Красноярского края. 


Викторина размещается на интернет-сайте КГАУ «Дом дружбы народов Красноярского края» (далее – сайт). Ответы на вопросы заносятся участниками в электронном виде на сайте. Ответы на вопросы принимаются с 07 по 18.04.2021. 

Обработка ответов на вопросы и определение победителей осуществляются рабочей группой по проведению викторины (далее – рабочая группа) до 24.04.2021. 


По решению рабочей группы дополнительные баллы могут присваиваться за полноту ответа. 


В случае получения участниками равного количества баллов учитываются дата и время поступления ответов. 


Рабочей группой из общего количества участников определяются 
10 победителей. Победители награждаются дипломами и памятными призами – сувенирами с символикой КГАУ «Дом дружбы народов Красноярского края». 


Получившие высокие баллы участники викторины, не являющиеся её победителями, по решению рабочей группы могут быть поощрены призами – сувенирами с символикой КГАУ «Дом дружбы народов Красноярского края». 


По решению рабочей группы руководству общеобразовательных учреждений, учащиеся которых приняли активное участие в викторине, направляются благодарственные письма КГАУ «Дом дружбы народов Красноярского края». 
